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           2011-06-22
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           Parte 2
Apellidos:____________________(SOLUCIÓN)___________________Nombre:______________________________________

_______________________________________________________________________________________________

Un motor asincrono trifasico en cuya placa de caracteristicas figura:

UN = 400/690 V, PN = 20 kW, ηN = 93 %, cos φN = 0,85, nN = 1440 rpm

se somete a los ensayos de rotor bloqueado y de vacio sobre una red de 400 V.
Previamente se miden de forma individualizada las resistencias de los tres arrollamientos del estator, obteniendose las medidas: 

241 mΩ, 243 mΩ y 239 mΩ.
1) Dibujad los esquemas de cableado , incluyendo los instrumento de medida necesarios (voltímetro, amperímetros y vatímetros), para realizar los ensayos







(2 puntos)

[image: image1]
El ESTATOR debe conctarse en triángulo en la red de 400 V
2) Si en el ensayo de rotor bloqueado de tiene para I = IN, una tensión en el rotor de 58,9 V, y una potencia de 650 W, determinad los valores de la suma de resistencias e inductancias del estator y reflejada del rotor.

(2 puntos)
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3)  Si en el ensayo de vacío se tiene una corriente de 1,83 A y una potencia dependiendo de la tensión aplicada de:
	Uo (V)
	Po (W)

	400
	450

	380
	408

	360
	329

	340
	238


determinad los valores de la resistencias de pérdidas en el hierro y de la inductancias magnetizante. 

(2 puntos)
ANULADO por error en los datos. A la calificación se le aplica el factor corrector 10/8
4)
Intensidad de arranque IA/In








(1 punto)
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  y por lo tanto 
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5)
Estimad los valores de todos los elementos del circuito equivalente.




(1 punto)
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Datos promediados
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El estator está en triángulo a 400 V. 
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  aproximación B
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6)
A partir del modelo del motor, estimad el par de arranque





(1 punto)
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7)
Deslizamiento y par en condiciones nominales






(1 punto)
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Rotor en Vacio
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Rotor bloqueado
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R2´*(1-d)/d
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